Тесты для промежуточной аттестации в 7 классе
Инструкция по выполнению работы 

Первое и второе задания второй части В1 и В2, а также первое  задание третьей части С1 идут с разными значками в зависимости от того, по учебникам каких авторов обучался ученик: 

• по учебникам авторов Алимова U1.A. и др. (А.) 

В1(А.),В2(А.,М.)иС1(А.) 

• по учебникам авторов Макарычева Ю.Н. и др. (Мак.) 

В1(М., Мак.), В2(Мак.) и С1(М., Мак.) 

• по учебникам авторов Мордковича А.Г. и др. (М.) 

В1(М., Мак.), В2(А., М.) и С1(М., Мак.) 

За выполнение каждого задания ученик получает определенное число баллов. 
Первая часть 

выполняется непосредственно в бланке с текстами заданий. В заданиях с выбором ответа ученик  отмечает тот ответ, который считает верным; в заданиях с кратким ответом — вписывает ответ в отведённое место. В заданиях на соотнесение, в  которых устанавливается соответствие между рассматриваемыми объектами, ученик соединяет их произвольными линиями. 

Задания второй части  

выполняются на черновике, после чего ответ заносится на бланк в указанное место. 
Задания третьей части выполняются на отдельных листах с полной  записью решения. Исправления и зачеркивания, если они сделаны  аккуратно, в каждой части теста, не являются поводом для снижения оценки.
Время выполнения работы 

На выполнение всей работы отводится 100 минут. 
Первая часть  ориентировочно занимает около 40 минут, 
вторая — около 25 минут, остальное время выполняется третья часть работы. 
Система оценивания 

Для оценивания результатов выполнения работ применяются  традиционные отметки «2», «3», «4», «5»
 и рейтинг от 0 до 20 баллов в 7-ом классе
Таблица максимального числа баллов за одно задание
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	Вариант №1
                                        Часть 1

[image: image3.png]Yacrs 1

6,25 — 2,25

Al. 3HaueHHe BhIpaXKeHHs 8 + —l——l———-ll— PaBHO:
15 - 25
1) 4 2) —4 3) 12 4) -12

A2. ABTOMOGHIb npoexan 480 KM, H3 HUX 15% OH NpoeXaJ 10 rPYHTOBO# 10-
pore. CKOJIbKO KHJIOMETPOB IpoexaJi aBBTOMOGHJIb 10 FPYHTOBOH A0pore?

1) 32 2) 72 3) 408 4) 320
A3. YKaxKuTe paBeHCTBO, KOTOpOe SIBJIieTCS NPONOpIHed.

1)84:21=28+12 2)8,4:21=2-2

3)84:21=12:3 4)84:2,1=6-2

A4. OnHa cTopoHa Tpeyro/IbHHKa paBHa a, BTopasi — 3, a TpeTbsi — B JIBa pa3a
Gosblue nepBoii. Hafaure nepiMerp TpeyrosbHHKa.

1)P=2(a+3) 2)P=2a+3
3)P=3(a+3) 4)P=3(a+1)

AS. IpuBeaute nonoGHbIe claraeMble B BulpaxkeHHH 3 — 5b — 6 — b.
1) -9 2) -3-4b 3) —6b+3 4) —6b—-3

A6. 3amennTe N TaKHM OIHOU/IEHOM, YTOGH! BHIMOJIHANIOCH PABEHCTBO
—5a364N = 10a%b°.

1) —2ab? 2) —2b? 3) 2b4 4) —2b*
A7. Ynpoctute Bripaxenue (a — 4)(a + 2) + 8 — a? 1 HafauTe ero 3HaueHHe

npua = —1.
Ortser:




 [image: image4.png]A8. Ynpocrure: —3zy? - (—2)zyd.
1) 6228 2) —6z%y5 3) 6z2y° 4) —6z%y5

A9. Pewnre ypaBHeHHe:

342, 5-z_3
8 T4 — 4

Orser:

A10. CootHecuTe GYHKUMH, 3afaHHhle GoOpMyJaMH, ¢ HX rpadHKaMH
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    [image: image6.png]Ny=2c+2

Orser:

2)y=-2z-2

A

3)y=2z




                                     Часть 2
[image: image7.png]B1. (A) Cokpatute fpoGb 92:2:—:5{; ecan 3z —y #0.
Ortser:

B1. (M., Mak.) [lnst noctpoennst rpaduka GyHKUHH y = —22 + 5 HOCTAaTOYHO
HalTH

a) XOTsi GbI TPH TOUKH

6) x0Ts Gbl OZIHY TOUKY

B) TOJIbKO JIBE TOUKH

T') TO/IbKO OJHY TOUKY

Orser:

B2. (A., M.) K MHOrow1eHaM noaGepute COOTBETCTBYIOLIMA HM CIIOCO6 pa3-
JIOXKE€HHA H2 MHOXKHTEJIH:

1)9z?% + 4y? 2) 1623y? + 4z%y

3)at - bt 4)a®+ab—2a-2b





	[image: image8.png]B2. (A., M.) K MHOrounenaM nogGepHre COOTBETCTBYIOLIHA HM CII0CO6 pas-
JIOXKEHHS Ha MHOXKHTEJIH:

1) 922 + 492 2) 162%y% + 4z%y

3)at - b* 4)a’? +ab—2a—-2b




[image: image9.png]a) BolHeceHHe 06L1ero MHOXHTeJIs 32 CKOGKH
6) opmy.1a COKpAILEHHOTO YMHOMKEHHS

B) He PaCKJIaJIBaeTCst Ha MHOXHTEJH

r) cnoco6 rpynnHPOBKH

112|134

Otger:





[image: image10.png]B2. (Mak.) Pasnoxure Ha MHOXHTeH 205 — 2a3.

B3. Pewnre ypasuente: (2z + 5)% — (2z — 3)(2z + 1) = 4.
Orser:

B4. [laHb! TPH NpsAMBble:
l)y=3z-2 2)y=3z+2 3y =23z
CKOJIbKO Ha KOOPJMHATHOM ILIOCKOCTH TOYeK, NPHHAJ/IEXAIIHX O/IHOBPEMeH-
HO JIBYM H3 3THX NPAMBIX?
Orser:




                                               Часть 3 
[image: image11.png]1 . '
C1. (A.) Ynpoctute Bhipa)keHHe (b+l+b——l) C E oy oM

b(b—1)#0.
C1.(M,, Mak.) Pemmnte ypaBHenue: —z2 = —2z + 3.

C2. B Tpex cepMbix Kitaccax 93 yuennxa. [Tpuuem B 7 «B» knacce Ha 2 yve-
HHKa MeHblle, 4eM B 7 «A», a B 7 «B» % 061Lero Yxcaa ydaupxcsi 7 «A» H

7 «B» knaccoB. CKOJIbKO YYeHHKOB B K&XK/IOM KJacce?

C3. Pelunte cHcTeMy ypaBHEHHA:
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[image: image12.png]Al 3HaueHHe BHpaXeHHs 8 — 715215 PpaBHo:

1 1
13 23

13 2) 7,5 3)13 4) -7

A2. U3 140 ceMHKJIaCCHHKOB IUKOJIb 45% 3aKOHUYHIH Y4eOHbIA Mo Ha «4» H
«5». CKOJIbKO YYallMXCH 3aKOHUHJIH Y4eGHbIH rof Ha «4» 1 «5»?
1) 95 2) 55 3) 7 4) 63

A3. YkaxxuTe paBeHCTBO, KOTOPOE SABJISETCA NPONOPLHeH.
1)6,6:22=28+0,2
2)66:22=1-3
3)66:22=12-9
4)6,6:22=6:2

A4. Ozna cTopoHa PAAMOYTO/IbHHKA PaBHa a, Bropasi — 3. Halimure nepuMerp
NPAMOYTOJIbHHKA.

1) P=2(a+3) 2)P=2a+3

3)P=a+6 4)P=4(a+3)
Ab. TTpHBeHTe I0I0GHbIE C/laraeMbie B BupaXeHHH 4 — 6b — 6 — b.

1) -9 2) -2-Tb 3) -Tb+2 4) —5b-2

A6. 3amennTe M TaKHM OHOYJIEHOM, YTOGHI BRIMOJHSIOCH PaBEHCTBO
—6a%b*M = 12205

1) —2ab? 2) —25? 3) 2b* 4) —2bt
A7. YnpocTure Bripaxketse (a — 5)(a + 3) + 2a + 15 1 HafauTe ero 3HaveHHe
npua =-1.

Orser:

A8. Ynpocrre: 2z%y - (—3)z°y.

1) 6282 2) —6z5y? 3) 625y 4) —625y?

A9. Pelnte ypasHenne: 2—%3—1 + 2%5- = %

Orser:




[image: image13.png]A10. CooTHecHTe GVHKUMH, 3aJaHHble GODMYJaMH, ¢ HX rpadbHKaMH
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    [image: image15.png]y=-3z+2 2)y=3z-2 3)y=-3z

Orser:





                                            Часть 2 
[image: image16.png]B1.(A.) CokpaTture apo6b —%—i# ecaH 2z —y #0.
Orser:

B1. (M., Mak.) Ilns nocrpoetust rpadika GpyHKUHH y = —3 — 1 JOCTaTOYHO
HalTH

a) X0Ts1 Ghl IBe TOUKH

6) TOIbKO OJHY TOUKY

B) TOJIbKO TPH TOUKH

r) XoTs Gbl OHY TOUKY

Orger:






	[image: image17.png]B2. (A., M.) K MHorousienaM noaGepHTe COOTBETCTBYIOUIHA HM CIOCO6 pa3-
JI0XKEHHS! Ha MHOMKHTEJIH.

1) 2522 + 16y* 2) 8zy? + 422

3)a® - 5% 4)3a% +3ab—a—b

a) BhIHeCeHHe 0611ero MHOXHTeJIS 33 CKOOKH

6) hopMy.ia COKpaIleHHOrO YMHOXEHHS
B) He PacKJIa/ibiBaeTcs Ha MHOMHTEH

T) Croco6 rpynnHpPOBKH
Orser: 1/2]3]4

B2. (Mak.) Paanioxure Ha MHoxuTem: 1202 — 3(ac)?.
Orser:




[image: image18.png]B3. Peumnre ypasuenue: (3 — 2z)2 — (5 + 2z)(2z + 1) = —

Orer:
B4. [laHn TpH npsiMbie:
1)y=-2z+4 2)y=-2z-1 3)y=-2z
CKOJIbKO Ha KOOPZAHHATHOM MJIOCKOCTH TOYeK, MPHHAIEKALIHX OIHOBpeMeH-
HO JIBYM H3 STHX NPSIMbIX?

Orser:





                                    Часть 3

[image: image19.png]1 ) R K

Cl. (A.) YnpocTHTe BHIpaXKeHHe (b -1+ P
b-(b+1)#0.
C1.(M., Mak.) Peunre ypasuenne: —z2 = 2z + 3.

C2. TpH ceapMBIX Kacca co6pan 96 Kr makyaatyphl. [Tpauem 7 «B» knace

co6pas Ha 2 Kr Gosblue, yeM 7 «A», a 7 «B» co6pan % TOro, YTo coGpann

7 «A» u 7 «B» kiacchl BMecte. CKOJIbKO KHJIOrpaMMOB MaKyJIaTypHl co6pai
Kaxnifi knacc?

C3. Pemwnte cHcTeMy ypaBHeHHH:







